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Bei der Redaktion eingegangene Rezensionsexemplare
Die Redaktion kann sich nicht verpflichten, alle eingehenden Schriften besprechen zu lassen

Acta Classica Universitatis Scientiarum Debreceniensis. Tomus 4 (1968). Debrecini. 122 S.
Alexanderson, Bengt: Textkritischer Kommentar zum hippokratischen Prognostikon und

Bemerkungen zu Galens Prognostikonkommentar. Studia Graeca et Latina Gothoburgensia
25. Almquist & Wikseil, Göteborg 1968. 53 S. 10 Sw.Kr.

Antidorum W. Peremans sexagenario ab alumnis oblatum edd. L. Cerfaux, W. Peremans et
A. Torhoudt. Studia Hellenistica 16. Publ. universitaires de Louvain 1968. LH, 328 S.,
19 Taf. 525 bfrs.

Archaeologia Homerica. Die Denkmäler und das frühgriechische Epos. Bd. II Kap. H: Will
Richter, Die Landwirtschaft im homerischen Zeitalter. 162 S.. 4 Taf. DM 35.-. - Bd. III
Kap. U: Max Wegner, Musik und Tanz. 85 S., 6 Taf. DM 21.-. Vandenhoeck & Ruprecht,
Göttingen 1968.

Archilochus. Introd., testimonianze sulla vita e sull'arte, testo critico, traduz. a cura di
Giovanni Tarditi. Lyricorum Graecorum quae exstant 2. Ed. dell'Ateneo, Roma 1968.
VIII, 298 S. 5000 Lit.

Auberson, Paul: Temple d'Apollon Daphnephoros. Architecture. Eretria, Fouilles et re-
cherches 1. Francke, Bern 1968. 24 S., 20 Abb., 8 lose Pläne. Fr. 28.80.

Avianus: Oeuvres, ed. et trad, par Leon Herrmann. Collection Latomus 96. Latomus,
Bruxelles 1968. 176 S.

Balkan Studies. A biannual publication of the Institute for Balkan Studies. Vol. 8 Nr. 2.
Thessaloniki 1967. S. 225-530.

Bietak, Manfred: Studien zur Chronologie der nubischen C-Gruppe. Ein Beitrag zur
Frühgeschichte Unternubiens zwischen 2200 und 1550 v. Chr. Ber. d. österr. Nationalkomitees
d. Unesco-Aktion f. d. Rettung d. nubischen Altertümer 5. Denkschriften d. Österr. Akad.
d. Wiss., phil.-hist. Kl. 97. H. Böhlau, Wien 1968. 188 S., 34 Abb. 240 öS.

Bilderatlas zur Kulturgeschichte. Im Auftrage d. Vereins Schweiz. Geschichtslehrer hg. von
Alfred Bolliger. 1. Teil: Altertum. Sauerländer, Aarau 1968. 132 Taf. mit Erläuterungen
und Plänen. Fr. 15.80.

The Cambridge Ancient History. Rev. ed. of vol. I and II. Fasc. 55: Margaret S. Drower
and J. Bottero, Syria before 2200 B.C. 54 S. 6 sh. - Fasc. 62: M. E. L. Mallowan, The
Early Dynastic Period in Mesopotamia. 71 S. 8 sh/6 d. Cambridge University Press 1968.

Cicero's Letters to Atticus ed. by D. R. Shackleton Bailey. Vol. Ill: 51-50 B.C. (Books
V-VII 9). X, 380 S., 1 Karte. 70 sh. - Vol. IV: 49 B.C. (Books VII 10 - X). VIII, 480 S.,
1 Karte. 90 sh. Cambridge Classical Texts and Commentaries 5 und 6. Cambridge
University Press 1968.

[Cicero]-. Epistola ad Octavianum. Introd., testo critico e comm. a cura di Rosa Lamacchia.
Biblioteca nazionale, serie dei classici greci e latini, Testi con commento filologico 7.
Le Monnier, Firenze 1968. 147 S. 2200 Lit.

Coldstream, J. N.: Greek Geometric Pottery. A survey of ten local styles and their chronology.
Methuen's Handbooks of Archaeology. Methuen, London 1968. 465 S., 64 Taf. 12 £ 12 sh.

Cornelius Nepos: De viris illustribus. Auswahl von Gerhard Oomen. 1: Text. 74 S. DM 1.60.
2: Erläuterungen. 46 S. DM 1.20. Schöningh, Paderborn 1968.

Dahlheim, Werner: Struktur und Entwicklung des römischen Völkerrechts im 3. und 2. Jh.
v. Chr. Vestigia 8. Beck, München 1968. VIII, 293 S. DM 45.-.

De Martino, Francesco: Storia della costituzione romana. Vol. 5. Jovene, Napoli 1967. 532 S.
6000 Lit.

Deroy, Louis: Les leveurs d'impöts dans le royaume mycenien de Pylos. Incunabula Graeca 24.
Ed. dell'Ateneo, Roma 1968. 121 S., 12 Taf. 4000 Lit.

Deter-Grohmann, Ismene: Das neugriechische Volkslied, dargestellt am Beispiel ausgewählter
Gattungen. Tusculum-Schriften. Heimeran, München 1968. 99 S. DM 6.80.

Donati, Angela: Epigrafia Cortonese. Testi greci e romani. Estratto dall' Annuario 13 (1965-
1967). Calosci, Cortona 1967. 142 S., 22 Taf.

Dover, K. J.: Lysias and the Corpus Lysiacum. Sather Classical Lectures 39. University of
California Press, Berkeley/Los Angeles 1968. 200 S. $ 6.50.
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Ducrey, Pierre: Le traitement des prisonniers de guerre dans la Grece antique des origines ä
la conquete romaine. Ecole frangaise d'Athenes, Travaux et memoires des anciens membres
etrangers, fasc. 17. E. de Boccard, Paris 1968. 359 S., 12 Taf.

Ehrenberg, Victor: Aristophanes und das Volk von Athen. Eine Soziologie der altattischen
Komödie. Bibliothek der Alten Welt. Artemis, Zürich 1968. 513 S. Fr. 48.-.

Eos. Commentarii societatis philologae Polonorum. Vol. 55 (1965) fasc. 2. Wratislaviae
1968. S. 221-422. 45 zl.

Fingerle, Anton: Lateinische Stilübungen. Deutsch und lateinisch. Hueber, München 1965.
125 S. DM 5.80.

Galenos: Ilegi xqioscov. Überlieferung und Text von Bengt Alexanderson. Studia Graeca
et Latina Gothoburgensia 23. Almquist & Wiksell, Göteborg 1967. 224 S. 40 Sw.Kr.

Hampe, R. und H. Gropengiesser: Aus der Sammlung des Archäologischen Institutes der
Universität Heidelberg. Werke der Kunst in Heidelberg 2. Springer, Berlin 1967. 116 S.,
36 Taf. DM 24.-.

Pseudo-Homer: Der Froschmäusekrieg. Theodoros Prodromos: Der Katzenmäusekrieg.
Griechisch und deutsch von Helmut Ahlborn. Schriften und Quellen der Alten Welt 22.
Akademie-Verlag, Berlin 1968. 93 S. M. 11.50.

Horace: Epitres, Livre 1. Ed., introd. et comm. de Jean Preaux. Collection Erasme. Presses
Universitäres de France, Paris 1968. 219 S.

Lämmli, Franz: Homo faber: Triumph, Schuld, Verhängnis? Schweiz. Beiträge zur
Altertumswissenschaft 11. Friedr. Reinhardt, Basel 1968. 160 S. Fr. 19.80.

Martin P. Nilsson in memoriam by Einar Gjerstad. A complete bibliography by Erik J.
Knudtzon and Christian Callmer. Scripta minora regiae societatis humaniorum littera-
rum Lundensis 1967-1968, 1. Gleerup, Lund 1968. 139 S. 30 Sw.Kr.

Nordhagen, Per Jonas: The Frescoes of John VII (A.D. 705-707) in S. Maria Antiqua in
Rome. Institutum Romanum Norvegiae, Acta ad archaeologiam et artium historiam per-
tinentia 3. Bretschneider, Roma 1968. XII, 125 S., 135 Taf.

Oliver, Andrew jr.: The Reconstruction of Two Apulian Tomb Groups. Antike Kunst Beiheft

5. Francke, Bern 1968. 25 S., 12 Taf. Fr. 28.-.
Pagine critiche di letteratura greca. Scelte e ordinate da U. Albini e A. Luppino. Le Monnier,

Firenze 1968. 647 S.
Der Kleine Pauly. Lexikon der Antike, bearb. u. hg. von K. Ziegler u. W. Sontheimer.

15. Lieferung: Kotys - Licinius. 16. Lieferung: Licinius - Lyseis. Druckenmüller, Stuttgart

1968. Sp. 321-832. DM 20.-/10.-.
Philogelos - Der Lachfreund, von Hierokles und Philagrios. Griechisch-deutsch mit Einl.

u. Komm. hg. von Andreas Thierfelder. Tusculum-Bücherei. Heimeran, München 1968.
316 S. DM 26.-.

Provincialia. Festschrift für Rudolf Laur-Belart. Hg. von der Stiftung Pro Augusta Raurica.
Redaktion: E. Schmid, L. Berger, P. Bürgin. Schwabe, Basel 1968. 680 S., zahlreiche
Abb. Fr. 70.-.

Reale, Giovanni: II concetto di filosofia prima e Vunitä della Metafisica di Aristotele. 3aed.
Pubbl. dell'Universitä cattolica del Sacro Cuore. Vita e Pensiero, Milano 1967. 414 S.
6500 Lit.

Schefold, Karl: Der Alexander-Sarkophag. 81 Aufnahmen und Bildgestaltung von Max
Seidel. Propyläen-Verlag, Berlin 1968. 35 S., 104 Taf. DM 68.-.

Schmeja, Hans: Der Mythos von den Alpengermanen. Arbeiten aus dem Institut f. vergleichende

Sprachwissenschaft 8. Gerold, Wien 1968. 91 S. 100 öS.
Schrempf, Claus: Weisheit und Weltherrschaft. Kaiser Marc Aurel in seinen Bekenntnissen.

Tusculum-Schriften. Heimeran, München 1968. 62 S. DM 5.80.
Tacitus: Annalen. Erläutert u. m. einer Einl. versehen von Erich Koestermann. Bd. 3:

Buch 11-13. 349 S. - Bd. 4: Buch 14-16. 410 S. Wissensch. Kommentare zu griech. u.
lat. Schriftstellern. Winter, Heidelberg 1967; 1968. DM 48.-; DM 56.-.

Turasiewicz, Romuald: La vie publique ä Athenes aux Ve et IVe siecles av. n. e. telle que
Vont vue les auteurs atheniens de Vepoque (polnisch m. französ. Zusammenfassung). Polska
Akademia Nauk. Warszawa 1968. 257 S.

Tyrtaeus. Introd., testo critico, testimonianze e comm. a cura di Carlo Prato. Lyricorum
Graecorum quae exstant 3. Ed. dell'Ateneo, Roma 1968. IX, 102*, 156 S. 4000 Lit.

Viljamaa, Toivo: Studies in Greek Encomiastic Poetry of the Early Byzantine Period. Societas
Scientiarum Fennica, Commentationes humanarum litterarum 42, 4. Helsinki 1968.
156 S. 15 FMk.
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